



PREFEITURA DE VALINHOS

Ofício nº 1.043/2018-DTL/SAJI/P

Valinhos, em 04 de junho de 2018.

Ref.: **Requerimento nº 856/18-CMV**
Vereadora Monica Morandi
Processo administrativo nº 8.407/2018-PMV

Excelentíssimo Senhor Presidente:

Atendendo à solicitação contida no requerimento supra epigrafado, de autoria da Vereadora **Monica Morandi**, consultada a área competente da Municipalidade, encaminho a Vossa Excelência, os esclarecimentos aos quesitos formulados, como seguem:

- 1- De Janeiro/2017 até a presente data, foram realizadas nas escolas municipais triagens de acuidade visual nas crianças?
- 2- Na afirmativa, favor enviar relatório das escolas atendidas, número de encaminhamentos feitos para consulta com especialista da Rede Pública de Saúde e o total de óculos fornecidos para as crianças com problema na visão;
- 3- Na negativa, quais medidas estão sendo tomadas a fim de proporcionar uma melhor qualidade na vida às crianças que possuem dificuldade visual e não apresentam condições financeiras próprias para a realização do tratamento?

Resposta: Encaminho, na forma do anexo, as informações disponibilizadas pela Secretaria da Saúde, capazes de esclarecer os questionamentos apresentados pelo nobre Edil requerente.

Ao ensejo, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha elevada consideração e já patenteado respeito.

ORESTES PREVITALE JÚNIOR

Prefeito Municipal

CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

Anexo: 01 folha.

À
Sua Excelência, o senhor
ISRAEL SCUPENARO
Presidente da Egrégia Câmara Municipal

Nº PROTOCOLO 01420/2018	Date/Hora Protocolo: 06/06/2018 15:27
	Resposta n.º 1 ao Requerimento n.º 856/2018
	Autoria: ORESTES PREVITALE
	Assunto: Resposta ao Requerimento n.º 856/2018 Informações à triagem de acuidade visual feita nas escolas da Rede Pública do Município.



CI 354/2018 – DPPS/SS

Valinhos, 04 de Junho de 2018

Para: Secretaria de Assuntos Jurídicos e Institucionais
Departamento Técnico Legislativo
De: Departamento de Programas e Projetos em Saúde
Secretaria da Saúde

Em atenção ao Requerimento nº 856/2018 CMV, este Departamento vem apresentar o que segue:

1. De Janeiro/2017 até a presente data, foram realizadas nas escolas municipais triagens de acuidade visual nas crianças?

Resposta: Sim. As triagens de acuidade visual de 2017 foram realizadas no 2º quadrimestre e as de 2018 foram iniciadas em abril.

2. Na afirmativa, favor enviar relatório das escolas atendidas, número de encaminhamentos feitos para consulta com especialista da Rede Pública de Saúde e o total de óculos fornecidos para as crianças com problema de visão:

Resposta: Em 2017 foram avaliadas 886 crianças de 1ª Série de todas EMEBs, destas 100 foram encaminhadas ao oftalmologista do Centro de Especialidades.

No ano de 2018 serão avaliados alunos de todas EMEBS dos 1^{os}, 3^{os}, 4^{os} e 5^{os} anos do fundamental I.

Atenciosamente,

Greta Luiza Ferraro Barduchi
Dir. Depto. Programas e Projetos em Saúde
Secretaria da Saúde

Dr. Nilton Sergio Tordin
Secretário da Saúde